



MIRENTXIN Cientos de furgonetas marchan de Larrabetzu a Bilbo contra la dispersión de los presos vascos >14-15

El 5-J marcará un hito en el ejercicio del derecho a decidir

Las localidades de Goierri y Debagoiena, Ispaster, Aramaio y Azpeitia celebrarán consultas el 5 de junio. Bakaiku y Dima lo harán en otoño.

Un total de 34 localidades tienen previsto celebrar consultas populares sobre el futuro político de Euskal Herria el 5 de junio, fecha elegida una vez confirma-

do el adelanto de las elecciones al Congreso y Senado. Será un ejercicio colectivo y masivo del derecho a decidir al que están convocadas 150.000 personas.

Dima y Bakaiku han retrasado la cita a noviembre. Representantes de Gure Esku Dago y de los municipios implicados comparecieron en Donostia. >4-5

REPORTAJE

MERTXE AIZPURUA

La reforma de EITB, aplazada una vez más

Se cumple ahora un año desde que el Parlamento de Gasteiz aprobara una comisión especial para la necesaria reforma de EITB. Pero únicamente ha celebrado una reunión, la de su constitución. En este tiempo, la UPV ha

presentado una propuesta de metodología participativa, pero todo volverá a quedar pendiente para la siguiente legislatura. El PNV fue el único partido que se opuso a la reforma, alegando que no era momento propicio. >6-7

EDITORIALA >10

Renovarse y mirar al futuro



EZKER ABERTZALE «BERRIA», EUSKAL ERREPUBLIKA ASKEA ERDIESTEKO

Landakotik ezker abertzale «berria» atera zen atzo, indarberrituta, elkarlanerako eskua luzatuta, erresistentziaren fasea behingoz atzean utzi eta Euskal Errepublika askerantzko bidean eremu guztietan eta atsedenik gabe arituko dena. Abian prozesuak eman du fruitua. >2-3

Testua: Iker BIZKARGUENAGA

Argazkia: Juanan RUIZ | ARGAZKI PRESS

7K

Entrevista:
Tasio

REPORTAJES: Corresponsales de guerra / Los otros Ronaldos / Recorrido por la ropa interior

IRITZIA: Maddalen Iriarte / Amagoia Mujika

MIRADAS: «Demolition» / Mogwai / Simulacro / Ante lo inmutable / Frigo-arte / Guía de compras / Steak tartar



BERTA ZÚÑIGA CÁCERES, HIJA DE BERTA CÁCERES

«Todos estos proyectos que se dicen de energía limpia están bañados en sangre»

Berta Zúñiga, hija de la activista Berta Cáceres, muerta en un ataque en su casa el 3 de marzo, exige una comisión independiente que investigue el crimen que acabó con la vida de su ma-

dre, así como la paralización del proyecto hidroeléctrico de Agua Zarca, como los mejores medios para frenar la impunidad que sufre Honduras. El rechazo de la población a ese proyecto hidro-

eléctrico ha sido respondido con una represión que ya ha provocado varias muertes, entre ellas la de Cáceres, que ha causado una reacción internacional de condena muy fuerte. >8-9